



UNIUNEA EUROPEANĂ



Instrumente Structurale
2014-2020

Comunicat de presă

14.11.2019

Semnarea contractului de servicii pentru elaborarea Studiului de fezabilitate pentru 6 stații de cale ferată de pe raza Sucursalei Regionale de Căi Ferate Craiova, din cadrul proiectului „Modernizarea/reabilitarea a 47 stații de cale ferată din România”

În data de 14 noiembrie 2019, Compania Națională de Căi Ferate ”CFR” S.A., prin Sucursala Regională de Căi Ferate Craiova (SRCF Craiova), a semnat contractul sectorial de prestări de servicii având ca obiect elaborarea Studiului de fezabilitate pentru „Modernizarea/reabilitarea a 47 stații de cale ferată din România” - 6 stații de pe raza SRCF Craiova.

Valoarea contractului sectorial de servicii este de **2.250.000,00 lei fără TVA**, la care se adaugă TVA conform legislației în vigoare. Plățile aferente contractului vor fi asigurate de Comisia Europeană din Fondul European de Dezvoltare Regională prin Programul Operațional Infrastructură Mare pentru perioada 2014-2020 și de la Bugetul de Stat.

Contractul a fost atribuit firmei **SC Consis Proiect S.R.L.**

Obiectul contractului constă în prestarea în mod corespunzător a serviciilor de elaborare a Studiului de fezabilitate pentru modernizarea/reabilitarea a 6 stații de cale ferată: **Târgu Jiu, Alexandria, Caracal, Filiași, Roșiori Nord, Piatra Olt.**

Prin implementarea proiectului, stațiile de cale ferată și clădirile de călători vor fi aduse la parametri tehnici ceruți de standardele și legislația europeană în vigoare, obiectivul principal fiind cel de creștere a atractivității/competitivității transportului feroviar prin îmbunătățirea calității serviciilor pentru călători, concomitent cu îmbunătățirea siguranței în exploatare.

Beneficiarul contractului de servicii este Compania Națională de Căi Ferate „CFR” S.A.

Perioada de implementare a contractului este de 4 luni de la data Ordinului de Începere a Contractului, la care se adaugă 2 luni pentru activitățile de verificare și aprobare a documentelor/livrabilelor.

Proiect cofinanțat din Fondul European de Dezvoltare Regională prin Programul Operațional Infrastructură Mare 2014-2020.

Date de contact: Oana BRÂNZAN, Șef Serviciu Comunicare Mass-Media, CNCF „CFR” SA, Tel: 021 317 74 38, e-mail pressoffice@cfr.ro.

